
Peu de Français font confiance
au gouvernement de François
Hollande

Paris, 2 juin (RHC-PL)- Un sondage réalisé par l'Institut National de l'Opinion Publique a révélé que moins
d'un quart de la population de la France approuve les résultats de la gestion du président François
Hollande.

Le sondage signale que 79% des citoyens de la nation européenne ont condamné la façon de gérer le
pays du président et de son cabinet. Seul 21% des personnes interrogées sont conformes avec l'actuelle
direction du pays.

Le sondage a indiqué que la majorité des Français réclament du gouvernement des actions concrètes
dans la solution de leurs problèmes , au lieu de promesses.

Le sondage a démontré que les autorités locales , telles que maires et conseillers départementaux,
bénéficient de l'appui de 70 % de la population.

https://www.radiohc.cu/index.php/fr/noticias/internacionales/24717-peu-de-francais-font-confiance-au-
gouvernement-de-francois-hollande
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